



Wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia

W odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, którego przedmiotem jest **budowa kanalizacji deszczowej oraz kanału technologicznego w ul. Jagiellońskiej w Ząbkach wraz z robotami towarzyszącymi**, Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień pub licznych (t.j. Dz. U. z 2022 poz. 1710 ze zm.) udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1:

Załączony projekt organizacji ruchu jest nieaktualny. Czy zamawiający dysponuje aktualnym projektem stałej organizacji ruchu? Jeżeli tak, prosimy o udostępnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje projektem stałej organizacji ruchu z nową datą do jego wprowadzenia. W trakcie realizacji nastąpi aktualizacja daty wprowadzenia stałej organizacji ruchu.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający posiada projekt odtworzenia nawierzchni po budowie kanalizacji w ul. Kopernika? Jeżeli tak prosimy o udostępnienie.

Odpowiedź:

Odtworzenie nawierzchni w ulicy Kopernika należy wykonać zgodnie z wytycznymi zawartymi w dokumentacji i przedmiarze robót.

Pytanie nr 3:

Przedstawiona dokumentacja przewiduje wykonanie nawierzchni z kostki betonowej na odcinku ul. Dzika-Kopernika, natomiast przedmiar nie zawiera pozycji dot. budowy nawierzchni z kostki betonowej. Prosimy o weryfikację i korektę przedmiaru.

Odpowiedź:

Zamawiający skorygował przedmiar branży drogowej.

BURMISTRZ
Miasta Ząbki

Małgorzata Zyśk

Przyj